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ATA DA 19ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 17 DE OUTUBRO DE 2011.
PRESIDÊNCIA:
  Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA 
SECRETARIA:
  Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES 
Aos dezessete dias do mês de outubro do ano dois mil e onze, às vinte e duas horas e quarenta e sete minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 19ª. Sessão Extraordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 15ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ABELARDO, XÊ, CURUMIM, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 074/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634/2009 – Plano Plurianual – período de 2010 a 2013 na Secretaria Municipal de Habitação. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou a suspensão dos trabalhos por quinze minutos para que o Secretário Municipal de Habitação, Edson Roberto Bertani ocupasse a Tribuna de Oradores e prestasse esclarecimentos a respeito do referido Projeto. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, pela ordem, o Vereador XÊ solicitou a suspensão dos trabalhos por mais dez minutos. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou a suspensão dos trabalhos por mais cinco minutos. O Senhor Presidente esclareceu que de conformidade com o artigo 119, do Regimento Interno o tempo mínimo para suspensão dos trabalhos é de dez minutos. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou a suspensão dos trabalhos por três minutos para manifestação da Bancada. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO também apresentou manifestação da Bancada. Colocado em votação o Projeto, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador BOMBEIRO TAVARES solicitou a verificação de votação. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores ABELARDO, XÊ, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, FONTÃO e REINALDINHO, totalizando 06 (seis) votos. Foram contrários os Vereadores CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, LELO PAGANI e PROF. NENÊ, totalizando 04 (quatro) votos. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 075/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº 784/2010 – LDO exercício de 2011 da Secretaria Municipal de Habitação e abre crédito adicional especial até o limite de R$ 1.094.000,00 (hum milhão, e noventa e quatro mil reais). Fizeram uso da palavra os Vereadores PROF. GAMITO, aparteado pelos Vereadores BOMBEIRO TAVARES, LELO PAGANI, CARLOS TRIGO, CURUMIM e DR. BITTAR; o Vereador BOMBEIRO TAVARES, aparteado pelos Vereadores XÊ, REINALDINHO e ABELARDO. Colocado em votação, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores ABELARDO, XÊ, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, FONTÃO e REINALDINHO, totalizando 06 (seis) votos. Foram contrários os Vereadores CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, LELO PAGANI e PROF. NENÊ, totalizando 04 (quatro) votos. 03) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 076/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634/2009 – Plano Plurianual – período de 2010 a 2013 na Secretaria Municipal de Obras. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 04) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 077/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº 784/2010 – LDO exercício de 2011 da Secretaria Municipal de Obras e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 850.000,00 (oitocentos e cinqüenta mil reais). Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Antes de encerrar a presente Sessão Extraordinária o Senhor Presidente cumprimentou o Vereador Dr. Bittar pelo seu aniversário e pelo dia do Médico, e o Vereador Prof. Nenê cumprimentou os Professores que no último dia quinze comemoraram o Dia dos Professores. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ...........................................................................................Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA e pelo 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,..........................................................................................Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES.
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